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1. 次の数量を文字を使って表しなさい。 

  1( ) a kg の23%

  。2( ) 1000gの砂糖をa人で同じ重さずつ分けたときの、1人分の砂糖の重さ

  3( ) x キロの道のりを時速4キロで歩いたときのかかった時間。

  4( ) 一辺がx cmの正立方体の全ての辺の長さの和。

  時の代金。5( ) 1個350円のケーキをx個と50円の容器を買った

  6( ) 十の位がx、一の位がyの２桁の自然数。

 

  1( )
23a
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1000
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   3( )
x

4

  4( ) 12x   5( ) 350x + 50   6( ) 10x + y

2. x=3 , y=  を代入して次の式の値を求めなさい。-
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  1( ) 2x + 4y

 2 × 3 + 4 × - = 6 - 2 = 4
1
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  2( ) -4y2

 

-4 × - × -
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= -4 × = - 1
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  3( ) 5x - 16y2 2

 

5 × 3 × 3 - 16 × - × -
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-2y + 5x

8y - 4x

 = - = - 1

-2 × - + 5 × 3

8 × - - 4 × 3
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  5( ) 1.5x + 9y

 

1.5 × 3 + 9 × -
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  7( ) 12 × x + xy + y2 2

 

12 × 3 × 3 + 3 × - + - × -
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= 12 × 9 - + = 12 × = 93
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  8( ) 3 - 4x × y ×( )
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3 - 4 × 3 × - ×( )
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3 × 3

= -9 × -( )
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  9( ) 0.02y + × xy × 2
17x
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× 3 × - × 2
2y + 17x
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  1( ) 4   2( ) -1   3( ) 41



  4( ) -1   5( ) 0   6( ) 16
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